
VAMOS DAR INÍCIO A SESSÃO ORDINÁRIA – DE 16 DE MAIO DE 2019 

 
 

1. Peço ao Senhor Francisco José Santiago que faça a chamada dos senhores vereadores 

pela ordem. 

 

2. Havendo quórum regimental e em nome de Deus declaro aberta a Décima Quarta Sessão 

Ordinária do Primeiro Período Legislativo em 16 de Maio de 2019. 

 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da ata da sessão ordinária anterior. 

 

4. A ata está em votação. Quem estiver a favor permaneça como está quem não for que 

se manifeste. 

 

5. Vamos dar início ao expediente do dia, peço ao senhor secretário que leia as matérias do 

expediente pela ordem.  

 

PARA APRESENTAÇÃO: 

 

MENSAGEM Nº017, DE 15 DE MAIO DE 2019, de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

autoriza o Poder Executivo a reduzir o subsídio dos Comissionados e as Funções 

Gratificadas, e dá outras providências. 

 

REQUERIMENTO 105/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres e Silva, que 

dispõe sobre a revitalização e limpeza da praça da igreja Matriz. 

 

REQUERIMENTO 106/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres e Silva, que 

solicita celeridade na aprovação do projeto Jovem Aprendiz. 

 

REQUERIMENTO 107/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo Torres e Silva, que 

solicita celeridade na aprovação do Projeto do Curso Pré- Vestibular. 

 

 

6. Não havendo mais matéria pra o expediente, vamos passar para ordem do dia. 

 

ORDEM DO DIA: 

 

ESTÁ EM VOTAÇÃO: URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº017, DE 15 DE MAIO DE 2019, de 

autoria do Poder Executivo. Assunto: autoriza o Poder Executivo a reduzir o subsídio dos 

Comissionados e as Funções Gratificadas, e dá outras providências. Quem estiver a favor 

permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

Suspender a sessão por 10 minutos para as comissões darem seu parecer.  



 

Retornando a sessão, solicito ao Secretário que leia o parecer da Comissão.  

 

ESTÁ DISCUSSÃO: PROJETO DE LEI Nº017, DE 15 DE MAIO DE 2019, de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: autoriza o Poder Executivo a reduzir o subsídio dos Comissionados e as 

Funções Gratificadas, e dá outras providências. 

 

ESTÁ EM VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº017, DE 15 DE MAIO DE 2019, de autoria do Poder 

Executivo. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

REQUERIMENTO 104/2019 de autoria da vereadora Rachel de Sousa Vieira Marques, que 

solicita ao Poder Executivo a construção de um Cemitério Público e ampliação dos 

existentes. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

 

ESTÁ EM DICUSSÃO: PROJETO DE INDICAÇÃO 013/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

MARIA DA SILVA RIBEIRO – Dispõe sobre a criação, composição, competência e 

funcionamento do Conselho municipal de Agropecuária e pesca de Paracuru. 

 

ESTÁ EM VOTAÇÃO: PROJETO DE INDICAÇÃO 013/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

MARIA DA SILVA RIBEIRO. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que 

se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

7. Não havendo mais matéria para ordem do dia, vamos passar para Tribuna Livre. Convido 

o Senhor Edgar Alves para fazer uso da tribuna. 

 

8. Convido os senhores vereadores que estiverem inscrito para fazer uso da tribuna. 

 

9. Não havendo nenhum vereador inscrito ou mais nada a tratar dou por encerrada a 

presente sessão.  Bom dia a todos. 


